

## Genesee County Board of Commissioners

1101 BEACH STREET, ROOM 312 FLINT, MICHIGAN 48502

TELEPHONE: (810) 257-3020 FAX: (810) 257-3008

NEWS RELEASE FOR IMMEDIATE RELEASE – December 21, 2016

CONTACT PERSON: Brenda Clack, 2<sup>nd</sup> District Genesee County Board of Commissioners (810) 257-3020

## Genesee County Commissioner Brenda Clack Wrap for Warmth Blanket Distribution

Genesee County Commissioner Brenda Clack (D-Flint) will be

distributing blankets from her 2016 Wrap for Warmth Blanket Drive Thursday, December 22, 2016 at 10:00 a.m. at the Genesee County Administration Building, 1101 Beach Street, Flint, Michigan.

Recipients of this year's Blanket Drive are Carriage Town Mission and My Brother's Keeper.

###